

## 增城誉德莱国际学校教学工作总结—第 11 周



### 简介

本周是学校摄影周，在周二和周三两天，学生和工作人员以不同的分组和个人方式来进行拍照。周二早上，小学部和中学部的学生和老师们一起在足球场上集合。我们的外聘摄影师 Howie 拍摄给全体拍全校照片。可以说，随着气温的上升，衣领下变得有点热了——但每个人都在摄影师的指示中微笑着，享受阳光。









## PYP 小学部

### 来自 Daniel 老师的寄语

四年级的学生以“世界是如何运转的”为单元，围绕力的主题来调查和测试他们的想法。他们以科学过程为指导，通过自己的实验，探索重力的形式和视角。在这个例子中，学生观察了水对重力的反应，将某一控件与他们的许多假设进行了比较！











**MYP**

## 大学预科文凭项目

来自 Valentine

我们的高年级学生正在努力写他们的延伸论文，完成他们的实验和阅读，并写他们的初稿。

在这张照片上，William 在科学实验室做靛蓝染料的实验。

他看起来不像专业科学家吗？









### 来自 Chay 老师的寄语

11 年级大学预科文凭项目的设计技术课程正在启动一个关于创新和设计的新单元。到目前为止，他们已经询问了发明和创新的差别。为了更好地理解这些概



念，学生们调查了约翰·戴森的历史和他著名的戴森真空发明。为了应用这些设计概念，学生们合作创建了一个戴森真空模型，并将使用 3D 笔和其他工具来创建著名的戴森真空的复制品。创建产品的快速建模将是一个进步的项目。





## 总结

我们祝大家周末过得丰盛。为什么不去广东的山里散步呢？现在天气凉爽了，景色令人叹为观止。无论你选择如何度过周末，试着放轻松，找点乐子。周一学校见！

致以诚挚的问候

增城誉德莱国际学校走读寄宿制学校

